

INDÍTVÁNY

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlés részére

Tárgy: Javaslát a Székely Nemzeti Tanács nemzeti régiókért indított európai polgári kezdeményezésének támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti összetartozás jegyében, a Székely Nemzeti Tanács az ECI(2019)000007 nyilvántartási számú európai polgári kezdeményezés által, a demokrácia eszközével élve kívánja elérni, hogy Európán belül nemzeti régiók jöhessenek létre. Olyan sajátos kultúrájú, identitású népcsoportokról, illetve az azok által többségben lakott térségekről van szó, amelyek a földrész számos országában léteznek, az önrendelkezés különböző szintjét gyakorolják, de vannak olyan régiók is – ilyen a Székelyföld –, amelyeknek az illető uniós ország, amelynek területén elhelyezkednek, a létüket is tagadja.

Ezeknek a – több esetben közigazgatási hatáskörök nélkül létező – régióknak teremtenie lehetőséget érdekeik érvényesítésére a polgári kezdeményezés által az uniós jogrendbe is bekerülő nemzeti régiók, illetve a térségeket támogató finanszírozási mechanizmus.

A kezdeményezés összhangban áll az Európa Tanács 1201/1993-as, 1334/2003-as, 1811/2007-es számú ajánlásaival, a Regionális Autonómia Európai Chartával, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatával és nemzetközi standardként kívánja kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak.

A Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért nevű polgári kezdeményezés ezt a célt szolgálja, eléréséhez Unión belül 1 millió aláírás összegyűjtésére van szükség.

A határidő 2020. május 7. volt, amit 2020. november 7. napjáig meghosszabbítottak.

A szóban forgó ECI(2019)000007 európai polgári kezdeményezést minden külhoni magyar párt, magyarországi pártok, számos Kárpát-medencei civil szervezet támogatja.

Mivel a kezdeményezés nemzetpolitikai szempontból kivételesen fontos és a kérdésben pártok fölötti egyetértés van, valamint minden európai uniós polgár segítheti aláírásával, javaslom Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata minden képviselőjének, hogy személyes példával, az aláírások gyűjtésével, illetve széleskörű tájékoztatással segítse sikerre az ügyet.

Továbbá javaslom, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a rendelkezésére álló írott és internetes felületein jelenítse meg a kezdeményezést, a Közgyűlés kérje a kecskemétiiek támogatását, valamint a kezdeményezésre és annak támogatására hívja fel az Európai Unió területén fekvő testvérvárosainak figyelmét.

Az kezdeményezés az Európai Tanács oldalán, az alábbi címen érhető el:
<https://eci.ec.europa.eu/010/public/#/initiative>

A kezdeményezést korábban több magyarországi települési önkormányzat, illetve a több külföldi közgyűlés is támogatta.

A Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozat meghozatalára:

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatja a Székely Nemzeti Tanács által kezdeményezett **Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért** nevű ECI(2019)000007 nyilvántartási számú polgári kezdeményezést (bővebb információk: <https://nemzetiregiok.eu>), melynek célja a sajátos kultúrájú, identitású népcsoportok támogatása, valamint az, hogy az Európai Unió kezelje kiemelten azokat a régiókat, amelyeket kulturális, nemzeti, etnikai, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetik meg a többi a környező régióktól.

A kezdeményezés összhangban áll az Európa Tanács 1201/1993, 1334/2003, 1811/2007 számú ajánlásaival, a Regionális Autonomia Európai Chartával, az Európa Parlament uniós állampolgárságra vonatkozó 1991. november 21-én elfogadott határozatával és nemzetközi standardként kívánja kezelni mindazoknak az egyéni és kollektív jogoknak az elismerését, amelyeket az Európai Unió tagállamai eddig általánosan elfogadtak.

A fenti kezdeményezés pozitív hatással lehet Kecskemét Megyei Jogú Város testvér- és partnervárosaiban élő magyar nemzeti közösségek életére is.

A nemzeti összetartozás jegyében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata lehetőségeihez mérten – különös tekintettel a 2020. november 7-én lejáró új határidőre – segíti az európai polgári kezdeményezést, az eredményes aláírásgyűjtést, a rendelkezésre álló felületein (honlapok, írott és nyomtatott sajtótermékek) közzé teszi az ezzel kapcsolatos tudnivalókat, felhívja a figyelmet annak fontosságára a kecskeméti polgárok, valamint az Európai Unió területén fekvő testvérvárosainak körében.

Határidő: soron következő közgyűlés

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony

Kecskemét, 2020. szeptember 10.

Dr. Tóth Szilárd

önkormányzati képviselő